
 
Trgovac / prodavac u maloprodajnom objektu
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Agromehanika-komerc d.o.o.

Trgovac u maloprodaji - PJ Doboj

Agromehanika-komerc doo Banja Luka je lider u zastupništvu i distribuciji svjetskih brendova iz
asortimana vrtne i poljoprivredne mehanizacije kao što su MTD, WolfGarten, CubCadet, STIHL, AL-KO,
STRUC MUTA, PRAMAC, IMT, BOSCH, DeWalt, Black&Decker, INTEX bazeni i oprema i mnogi drugi koje
sa uspjehom prodajemo na našem tržištu. Izuzetne rezultate ostvarujemo i sa našim robnim markama
na području Bosne i Hercegovina, a najpoznatije su SONIC vrtna mašinerija, alati i moto program,
MEDITERANA vrtni namještaj, YORK kamini i grejna tijela, SEGAL bicikli i IDEJA dekor novogodišnje
dekoracije. Lider smo zahvaljujući konstantnom ulaganju u obuku kadrova i upoznavanju novih
trendova i tehnologija. Uspješno poslujemo od 1982.godine njegujući vrijednosti uzajmnog
povjerenja i poštovanja kao i tradicionalne porodične vrijednosti. Sa maloprodajnom mrežom u 13
gradova i 15 maloprodajnih radnji kreiramo asortiman za svakoga i ne prodajemo drugima ono što ne
kupujemo sebi. U Agromehanici, karijera je više od posla - to je putovanje rasta, učenja i zajedničkog
uspjeha. Ukoliko si inspirisan da radiš u ovakvom okruženju pridružite nam se i budite dio priče koja se
gradi generacijama unazad.

Zbog proširenja poslovanja raspisujemo konkurs za prijem radnika u radni odnos za sljedeće radno
mjesto:

TRGOVAC/PRODAVAC U MALOPRODAJNOM OBJEKTU DOBOJ (M/Ž) - 2 OSOBE

Zadaci i obaveze:

Pružanje kvalitetnih i konstruktivnih prijedloga i informacija kupcima;-
Realizacija planova prodaje i usredsređenost ka ciljevima;-
Izvještavanje nadređenih o sprovedenim i planiranim aktivnostima;-
Odgovornost za opremu i lager koji duži;-
Izrada otpremnica, faktura, maloprodajnih fiskalnih računa, garantnih listova, zapisnika, naloga i
druge prateće dokumentacije;

-

Prijem i otprema robe (utovar i istovar);-
Prodaja opreme, potrošnog materijala po potrebi i rezervnih dijelova iz asortimana Agromehanike
(trimeri, kosilice, vrtni traktori za košenje, motorne pile, freze, motokultivatori, muzilice, agregati,
vodene pumpe, perači, aparati za varenje, kompresori, električni i aku alati, skuteri, motocikli...)

-

Montiranje uređaja, izlaganje, prezentacija rukovanja i održavanja istih kupcima;-
Povremeni izlazak na teren (dostava robe kupcu, pomoć i savjet kupcu oko uređaja);-
Odgovornost za urednost i zakonsku obilježenost robe;-
Rješavanje prigovora i reklamacija od strane kupaca;-
Poštovanje vrijednosti, pravila, propisa i procedura kompanije.-

Potrebne kvalifikacije:
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Najmanje srednja stručna sprema;-
Poželjno iskustvo na istim ili sličnim poslovima;-
Izražena inicijativa u radu;-
Izražena komunikativnost i fokusiranost na konstruktivne prijedloge;-
Poželjno poznavanje robe iz asortimana Agromehanike-komerc i TC VERNO;-
Poznavanje MS office paketa i aktivno korištenje interneta;-
Spremnost na promjenjiv i neujednačen tempo rada, te povećane sezonske aktivnosti;-
Vozačka dozvola: B kategorije.-

Šta preduzeće nudi:

Stimulativne zarade u skladu sa rezultatima;-
Dodatni bonusi i nagrade za realizaciju i ispunjenje predviđenih planova i aktivnosti;-
Pored fiksnog dijela zarade, procenat od prodaje;-
Edukaciju i usavršavanje;-
Posjete raznim proizvođačima i sajmovima;-
Mogućnost napredovanja;-
Rad u dobroj kompaniji sa pozitivnom timskom atmosferom;-
Dva puta godišnje team building druženja;-
Socijalnu i društvenu odgovornost i brigu za sve zaposlene;-

Rad u kompaniji Agromehanika podrazumijeva mogućnost da uz našu punu podršku ispoljite sve
svoje profesionalne sposobnosti, ostvarite stimulativne nagrade, kao i korektne odnose kao osnov na
kome počiva imidž naše firme.

Ukoliko vjerujete da ste odgovorna osoba koja može da ispuni sve navedene zahtjeve za ovu poziciju,
molimo da svoje prijave sa detaljnom biografijom pošaljete putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS" ili
predate svaki radni dan od 7 do 17 časova i subotom od 7 do 15 časova u poslovnicu Agromehanike u
Doboju, adresa Zelena pijaca bb, Doboj.

Konkurs je otvoren 30 dana od dana objavljivanja ili do popune radnog mjesta. Prilikom prijave
OBAVEZNO naznačite poziciju za koju konkurišete.
Na razgovor će biti pozvani samo kandidati koji uđu u uži izbor. Nepotpune i neblagovremene prijave
neće biti razmatrane.

Lokacija: Doboj

Datum objave: 31. Dec 2024.

Datum isteka: 30. Jan 2025.


